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FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

Vaše digitální fotografi e upravíme na požadovaný formát a provedeme také barevnou úpravu. Každý snímek je samostatně 

otevřen, ručně barevně upraven a přizpůsoben (oříznut) na požadovaný formát. Výhodou je, že Vaše fotografi e budou odpovídat 

Vaším požadavkům a méně kvalitní snímky budou upraveny k Vaší spokojenosti.

Zpracování fotografií

Úprava digitálních fotografií - ruční (účtujeme ke každé fotografii) 2,50

Zhotovení fotografie 9 × 13 cm 2,50

Zhotovení fotografie 10 × 15 cm 3,50

Zhotovení fotografie 13 × 18 cm 10,-

Zhotovení fotografie 15 × 21 cm 12,-

Zhotovení fotografie A4 (21 × 30 cm) 60,-

Tisk index print, formát A4 (digitální tisk) 20,-

Zhotovení fotografie A3 (inkjet tisk na fotopapír) 160,-

Zhotovení fotografie A2 (inkjet tisk na fotopapír) 320,-

Zhotovení fotografie A1 (inkjet tisk na fotopapír) 700,-

REPORTÁŽNÍ FOTOGRAFIE
TECHNICKÁ, REKLAMNÍ

A PROPAGAČNÍ FOTOGRAFIE

V krátkých dodacích lhůtách a ve špičkové digitální kvalitě zajistíme fotoreportáže z:

  obchodních jednání, konferencí, kongresů, výstav a fi remních akcí

  společenských akcí, plesů, recepcí a banketů, kulturních akcí, koncertů a přehlídek

  fotografi e výrobků a služeb

  fotodokumentace staveb a průmyslových zařízení

  foto interiérů a exteriérů budov: kanceláře, pracoviště, výrobní a tovární haly, sklady, byty

Pracujeme výhradně s digitální technikou a do několika hodin Vám můžeme dodat z Vaší akce CD s digitálními fotografi emi 

nebo náhledy fotografi í zaslat e-mailem, případně přivezeme již hotové fotografi e.

Fotografické služby

Fotografické služby u zákazníka (hod.) 350,-

Fotografické služby – úprava fotografií (hod.) 350,-
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SVATEBNÍ FOTOGRAFIE

Reportáž Vašeho svatebního dne pořídíme profesionální digitální technikou. Veškeré fotografi e jsou jednotlivě a ručně 

zpracovávány, což zaručuje jejich mimořádnou kvalitu. Hotové fotografi e dodáme do tří pracovních dnů až do bytu novomanželů. 

Případné přiobjednávky fotografi í zajistíme také do tří pracovních dnů.

Nabízíme dvě varianty jak zachytit Váš svatební den, den s velkým D.

SVATEBNÍ OBŘAD
Kolekce obsahuje 40 fotografi í formátu 10 × 15 cm ze svatebního obřadu, CD s uloženými fotografi emi a index print s náhledy a čísly 

snímků pro snadnější možnost přiobjednávek. V ceně je zahrnuta také doprava do 50 km.

Cena celé kolekce:  2 500,- korun

SVATEBNÍ DEN
Kolekce obsahuje 80 fotografi í formátu 10 × 15 cm z průběhu celého svatebního dne, CD s uloženými fotografi emi a index print s náhledy 

čísly snímků pro snadnější možnost přiobjednávek. V ceně je zahrnuta také doprava do 50 km.

Fotograf je přítomen od přípravy nevěsty, přes příjezd svatebních hostů a ženicha, svatební obřad až po hostinu a další zábavu v odpoledních 

hodinách. Samozřejmostí jsou také aranžované fotografi e novomanželů v exteriéru.

Cena celé kolekce:  4 500,- korun

Snoubencům nabízíme také výrobu svatebních oznámení a pozvánek ke stolu.
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